

# 2025 新起点 新征程

开年即冲刺，起步即起势。2025年一开年，无论是城市还是乡村，车间亦或田园，各地铆足干劲“满弦”开工，奋战全年“开门红”，在接续奋斗中向着未来更好的日子进发。



## 贵州黔西：新年开工忙 力争“开门红”

新年伊始，位于贵州省黔西市杜鹃街道岔白工业园区内的各家公司车间里一派繁忙，工人正在加紧生产，开足马力，忙生产、赶订单，力争实现新年“开门红”。图为1月4日，工人正在生产车间的缝纫机上加工作服饰。周训超摄

## 江西峡江：项目建设“加速跑” 积蓄动能开新局

新年伊始，江西省吉安市峡江县以“开局就是决战、起步就要冲刺”的姿态，铆足干劲，大抓项目建设，全力吹响项目建设“冲锋号”，奋力夺取一季度“开门红”。图为1月1日，江西省吉安市峡江县城南工业园区一项目建设现场，工人正在施工作业。宋靖辉摄

## 广西蒙山 工作专班上门服务企业

新年伊始，广西蒙山县各职能部门纷纷组织工作专班深入厂矿企业，开展上门服务，为企业把脉问诊，重点帮助企业解决经营上存在的问题，以便企业在新的一年里得到更好的发展。图为1月3日，蒙山县市场监督管理局的工作专班在食用菌产业园指导工作。黄胜林摄



## 山东枣庄 新年农不闲 果树冬剪忙

近段时间以来，山东省枣庄市山亭区农民纷纷冒着严寒天气走进果园，适时开展果树冬季修剪作业，有效改善果树通风透光条件，减少病虫害的发生，为新年果品优质稳产、增收打好基础。图为1月2日，山东省枣庄市山亭区水泉镇柴山前村农民在果园修剪果树。刘明祥摄



## 河南濮阳 蓄势发力夺取“开门红”

新年伊始，中国石化中原油田濮城采油厂以崭新姿态，做好新年夺油上产工作。该厂加强“一井一策”工艺技术应用，强化老井精细管理和措施效果，提速保质产能建设，提升油藏整体开发效果，严格落实各项生产组织措施，确保生产平稳运行。图为1月1日，中原油田濮城采油厂采油管理四区员工在濮98井进行更换杆杆施工。赵奕松摄



## 安徽芜湖 新能源车企忙生产

新的一年，安徽省芜湖市深化新能源发展战略，把发展新能源汽车产业作为转型升级、绿色发展的主要方向，通过打造良好的营商环境，强化科技攻关等措施，加快发展新质生产力，推进新能源汽车产业的快速发展。图为1月3日，工人正在进行新能源汽车组作业。肖本祥摄



## 四川广安 项目建设加速跑 奋力实现“开门红”

2025刚开年，四川省广安市各个项目建设纷纷按下“快捷键”，不断刷新进度条，奋力跑出“加速度”，努力实现“开门红”，呈现出一片热火朝天景象。图为1月3日，建设者正在四川省广安市官盛新区的奥体中心建设现场工作。邱海鹰摄